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DISPLAYS

SELLING FURNITURE

VERKAUFSHILFEN

VERKAUFSEINRICHTUNGEN

In den zurückliegenden Jahrzehnten haben wir Schritt
für Schritt Lösungen entworfen, die es heute dem Fach-
handel erlauben, nicht nur ein vorgegebenes Sortiment
zu führen, sondern auch eine eigene Sortierung
entsprechend den jeweiligen Erfordernissen, vor allem
nach den regionalen Gegebenheiten, zu gestalten.

During the last decades we have designed step by step
solutions which not only enable the specialised shops to
keep a given assortment but also to arrange a selection
of their own according to the particular need which differ
from area to area, depending on the available space.

Please keep in mind:

• If not otherwise stated, the brush sizes of this
catalogue unit correspond to our original sizes.

• In catalogue 1 - pages 8 - 10, as well as on our website
www.davinci-defet.com you will find further details, like
technical terms, descriptions of our ferrule symbols and
their diameters, lengths of hair or bristle, etc.

• We reserve the right to change series in handle colour,
stamping or hair composition during the catalogue 
period.

© 2012
 Künstlerpinselfabrik DEFET GmbH

All rights reserved. No part of this publication may be
reproduced without prior permission.

Texts: Johannes Roth – Hermann Meyer
Hans-Friedrich Defet

Layout: Sebastian Müller – Hans-Friedrich Defet

Bitte beachten Sie:

• Fachbegriffe sowie Erklärungen der Zwingensymbole
finden Sie in unserer Katalog-Abteilung 1 auf den
Seiten 8 bis 10.
Weitere Detailangaben, wie Durchmesser der Pinsel
sowie Haar-/Borstenlängen entnehmen Sie bitte
unserer Homepage www.davinci-defet.com

• Die Abbildungen dieser Katalogabteilung entsprechen
– so kein gesonderter Hinweis gegeben ist –
unseren Originalgrößen.

• Wir behalten uns während der Kataloglaufzeit vor,
Stielfarbe, Stempelung oder den Haarbesatz
von Serien zu verändern.

© 2012
Künstlerpinselfabrik DEFET GmbH

Alle Rechte, auch diese der auszugsweisen
Veröffentlichung, vorbehalten

Texte: Johannes Roth – Hermann Meyer
Hans-Friedrich Defet

Gestaltung: Sebastian Müller – Hans-Friedrich Defet
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KOMBISCHRANK – SETSCHRANK –
SCHRANK MIT SB-VERPACKUNG

MONTAGEANWEISUNG VERKAUFSMÖBEL

COMBINATION TOWER – SET TOWER –
TOWER WITH BRUSHES ON CARDS

TECHNICAL DATA
FOR OUR DISPLAY FURNTURE

VERKAUFSEINRICHTUNG 205 CM HÖHE SELLING FURNITURE HEIGHT 205 CM

Seite Page

THEKENDISPLAYS COUNTER DISPLAYS

THEKENAUFSTELLER BREITE PINSEL
TESTCENTER

COUNTER DISPLAYS FOR MOTTLERS
TESTCENTER

PLEXI-THEKENDISPLAYS PERSPEX COUNTER DISPLAYS

PINSELPÖTTE – HOLZBLOCKS
AKTIONSAUFSTELLER

BRUSH POTS – WOODEN BLOCKS
PROMOTION DISPLAYS

PINSELELEFANT
PINSELFISCH

BRUSH ELEPHANT
BRUSH FISH

TISCHDISPLAYS TABLE DISPLAYS

MAESTRO DREHSÄULE MAESTRO PIVOTED COLUMN

VERKAUFSMÖBEL 180 CM HÖHE SELLING FURNITURE HEIGHT 180 CM

SPEZIALPINSELMÖBEL
MÖBEL FÜR BREITE PINSEL SPECIALITY TOWER – MOTTLER TOWER

BODENDREHSTÄNDER
FÜR SETS UND BREITE PINSEL

PIVOTED FLOOR DISPLAY
FOR SETS AND MOTTLERS
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8.1

4025

4009E

4010E

THEKENDISPLAYS COUNTER DISPLAYS

Diese zwei- und dreireihigen Thekenaufsteller sind
vorzüglich geeignet für Sonder- bzw. Zweitplatzierungen.
Die Frontblende kann mit verschiedenen Aufklebern auf
das jeweilige kurzstielige Pinselsortiment abgestimmt
werden. Jede Reihe beinhaltet 10 Gefache.
Spezielle Vorschläge für die Präsentation von Aktionsware
unterbreiten wir Ihnen gerne.

Dreireihiges Thekendisplay bestückt mit insgesamt
306 Pinsel der FORTE-Serien 363 rund, 364 flach,
365 Katzenzungenfacon, 367 schräg, 465 Fächerpinsel
Bestellnr. 4025

Zweireihiges Thekendisplay
Grundfläche: 330 x 230 mm
Bestellnr. 4009E ungefüllt

Dreireihiges Thekendisplay
Grundfläche: 330 x 300 mm
Bestellnr. 4010E ungefüllt

THEKENAUFSTELLER aus Holz, naturlackiert
für kurz- und langstielige Pinsel
ideal für Zweitplatzierungen

20 Köcher,
Grundfläche: 265 x 205 mm
Bestellnr. 90210 ungefüllt

Counter display, three rows
Area: 330 x 300 mm
Order No. 4010E empty

These counter displays with two and three rows are
excellently qualified for second or special placements.
By using different labels the header can be adjusted to
the chosen brush assortment with short handles.
Each row has 10 boxes.
Please contact us - we will be happy to submit you our
filling proposals for the presentation of promotional goods.

Counter display, three rows, with 306 brushes in total
of our FORTE series 363 round, 364 flat,
365 filbert shape 367 slanted, 465 fan brush
Order No. 4025

Counter display, two rows
Area: 330 x 230 mm
Order No. 4009E empty

COUNTER DISPLAY from naturally lacquered wood
for brushes with short and long handles.
Ideal for short term placement

20 boxes, area: 265 x 205 mm
Order No. 90210 empty

90210
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8.2

TESTCENTER

THEKENAUFSTELLER BREITE PINSEL
TESTCENTER

COUNTER DISPLAYS FOR MOTTLERS
TESTCENTER

Serie 5080 COSMOTOP
goldbraune, geschmeidige
Synthetikfasermischung
rot-schwarzpolierte Stiele
nicht rostende Edelstahlfassung
je 6 Stück Breiten 20 und 30 mm
je 3 Stück Breiten 40 und 50 mm
je 2 Stück Breiten 60 und 80 mm
insgesamt 22 Pinsel

Bestellnr. 4008

Serie 5040 COSMOTOP
rotbraune, kräftige Synthetikfasermischnung
schwarz-rotpolierte Stiele,
nicht rostende Edelstahlfassung
je 6 Stück Breiten 20 und 30 mm
je 3 Stück Breiten 40 und 50 mm
je 2 Stück Breiten 60 und 80 mm
insgesamt 22 Pinsel

Bestellnr. 4007

Unsere Palette von breiten Pinseln aus verschiedensten
Naturhaaren, Borsten und synthetischen Fasern lässt keine
Wünsche offen – von feinsten Lasur- oder Lackarbeiten,
wie im Geigenbau, bis hin zu kräftigen
Grundierungen auf rauen Flächen –

 hat für alle Anforderungen die
richtige Lösung.

Series 5080 COSMOTOP 
very smooth synthetic fibre mixture
red-black polished handles
rust-proof steel ferrule
6 pieces each of sizes 20 and 30 mm
3 pieces each of sizes 40 and 50 mm
2 pieces each of sizes 60 and 80 mm
totel 22 brushes

Order No. 4008

Due to the utilisation of very differently structured natural
hairs and various fibre thicknesses, the MOTTLER
assortment offers the reliable painting tool for a great
       variety of techniques - from finest lacquering and
        varnishing, for example in violin construction,
         to priming on rough surfaces.

For the presentation
of the short handle brushes
in the sizes 20 - 80 mm we offer a handy
counter display.
Area: 240 x 140 mm, height: 335 mm

Order No. 90211 - display empty

Series 5040 COSMOTOP
dark brown synthetic fibre mixture
black-red polished handles,
rust-proof steel ferrule
6 pieces each of sizes 20 and 30 mm
3 pieces each of sizes 40 and 50 mm
2 pieces each of sizes 60 and 80 mm
totel 22 brushes

Order No. 4007

Zur Präsentation empfehlen wir
ein Display mit Testpinsel in der Größe 3.

Inhalt:
Serie 488 SPIN-Synthetics
je 3 x No. 0, 1, 2, 3
je 2 x No. 4, 5, 6
je 1 x No. 8, 10
insgesamt 20 Pinsel
Bestellnr. 4158

Die besondere Verkaufsförderungsidee für Künstlerpinsel
Das attraktive Plexi-Dreieck mit einem eingepassten
Wasserglas und aufgeklebten „Magic-Paper” eignet sich
hervorragend zum „farblosen” Test von Aquarellpinseln.
Das Wasser hinterlässt auf dem Papier den Pinselstrich
und trocknet dann wieder ab. Die Basis des Test-Centers
überlassen wir Ihnen gratis, die mit „Klick-Fix”
befestigten Testpinsel werden zu normalen Konditionen
abgerechnet. Seitenlänge des gleichseitigen
 Dreiecks: 340 mm.
Als Beispiel eine Bestückung mit Serie 488

Contents:
Series 488 SPIN-Synthetics
3 pieces each of sizes 0, 1, 2, 3
2 pieces each of sizes 4, 5, 6
1 piece each of sizes 8, 10
totel 20 brushes
Order Nr. 4158

The special sales promotion idea for artist brushes
The attractive perspex triangle display with adapted water
glass and affixed “magic paper” is ideal for testing water
colour brushes without colour or trace. The water leaves
the brush stroke on the paper, which dries again.
We deliver the basis of the test-center free of charge,
the testing brush fixed by click-fix will be invoiced at normal
  conditions.
     Side length of the equilateral triangle: 340 mm
                   As example our test-center with series 488

For presentation we recommend
this display
with a test brush in size 3

Bestellnr. 5005 unbestückt
Order Nr. 5005 empty

Zur Präsentation bieten wir für das
kurzstielige Größenspektrum in
20 – 80 mm einen praktischen Thekenaufsteller.
Grundfläche: 240 x 140 mm, Höhe: 335 mm

Bestellnr. 90211 Grundmodell ungefüllt
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8.3

PLEXI-THEKENDISPLAYS PERSPEX COUNTER DISPLAYS

Serie 10 No. 3/0 bis 20 (o. die Größen 7, 9, 11)
17 No. 9

         35 No. 1 bis 12 (o. die Größen 7, 9, 11)
       418 No. 0 bis 10
       803 No. 3, 4, 5
     5519 No. 8, 10, 12
insgesamt 41 Pinsel, je 1 Stück

Bestellnr. 5104 gefüllt

DAS PLEXI-
THEKENCENTER
hat einen ab-
nehmbaren Deckel,
flexible, transparente
Außenscheiben und gibt
die Möglichkeit, auf engstem Raum
ein hochwertiges Aquarellpinsel-Sortiment
geschützt zu präsentieren.
Der Innenraum kann als Depot verwendet werden.

Grundfläche: 250 x 250 mm
Höhe: 320 mm

PLEXI-THEKENDISPLAY
mit einem Depotteil von 14 Gefachen

Grundfläche:
270 x 165 mm
Höhe: 350 mm

Bestellnr. 4869E ungefüllt

Series 10, size 3/0 to 20 (without sizes 7, 9, 11)
               17, size 9
               35, size 1 to 12 (without sizes 7, 9, 11)
             418, size 0 to 10
             803, size 3, 4, 5
           5519, size 8, 10, 12
in total 41 brushes, one piece each

Order No. 5104, filled

PERSPEX COUNTER DISPLAY
including a depot-part with 14 divisions

Area: 270 x 165 mm
Height: 350 mm

Order No. 4869E empty

THE PERSPEX COUNTER DISPLAY
has removable transparent outer screens and gives you
the possibility to present in a very small space
a competent assortment clearly arranged.
The inside may be used as storage.

Area: 250 x 250 mm
Height: 320 mm

4869E

5104
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8.4

PINSELPÖTTE – HOLZBLOCKS –
AKTIONSAUFSTELLER

BRUSH POTS – WOODEN BLOCKS
PROMOTION DISPLAYS

Als einfache, Platz sparende Präsentationsmöglichkeit
bieten wir Pinselpötte an:

Bestellnr. 90213
Höhe: 11 cm, Ø 9,0 cm -
für kurzstielige Pinsel

PRÄSENTATIONSBLOCK FÜR TASCHENPINSEL

aus Holz mit der Abmessung 170 x 55 mm
attraktiv und Platz sparend

PRESENTATION BLOCK

made from wood -
measurements 170 x 55 mm
attractive and space-saving

Order No. 90213
height: 11 cm, Ø 9,0 cm -
for brushes with short handles

Order No. 90215
height: 16,5 cm, Ø 12,5 cm -
for brushes with long handles

Order No. 90214
height: 13,5 cm, Ø 10,0 cm -
for brushes with long handles

PERSPEX DISPLAY

for the presentation and special placement
of high quality brushes
with short handles we recommend
this red perspex display

Area: 200 x 170 mm
Height: 250 mm

The assortment of series 1381
shows on the right:
7 pieces each of sizes 12 and 16
5 pieces each of size 20
total 19 brushes

Order No. 4138

Bestellnr. 90214
Höhe: 13,5 cm, Ø 10,0 cm -
für langstielige Pinsel

Bestellnr. 90215
Höhe: 16,5 cm, Ø 12,5 cm -
für langstielige Pinsel

As simple, space saving presentation
option we offer our brush pots:

Füllvorschläge:

Serie 1503
ausgewählte
Kolinsky Rotmarderhaare
Serie 1573
feinste hellbraune
Synthetikfasern
je 1 Stück in den Größen
No. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
Bestellnr. 4135

Serie 1503
je 2 Stück in den Größen
No. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
Bestellnr. 4136

Serie 1573
je 2 Stück in den Größen No. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
Bestellnr. 4137

Filling proposals:

Series 1503
selected Kolinsky red sable hair
Series 1573
finest light brown synthetic fibre
one piece each
of sizes 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
Order No. 4135

Series 1503
two piece each
of sizes 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
Order No. 4136

Series 1573
two pieces ea. of sizes 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
Order No. 4137

PLEXIAUFSTELLER

zur Präsentation und zur Sonder-
platzierung hochwertiger,
kurzstieliger Pinsel empfehlen wir
diesen roten Plexiaufsteller

Grundfläche: 200 x 170 mm
Höhe: 250 mm

Das nebenstehende
Einführungssortiment
der Serie 1381 beinhaltet
je 7 x Größen No. 12 und 16
5 x Größe No. 20
Insgesamt 19 Pinsel

Bestellnr. 4138
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8.5

4035SF 4050

PINSELELEFANT UND PINSELFISCH BRUSH ELEPHANT AND BRUSH FISH

Der Pinselelefant

Serie 303 rund je 20 Stück No. 1 + 2
je 15 Stück No. 3, 4, 8, 10
je 10 Stück No. 6 + 14
    12 Stück No. 12

Serie 304 flach 20 Stück No. 2
je 10 Stück No. 4, 8, 10
je 10 Stück No. 12, 14, 16
    15 Stück No. 6
      6 Stück No. 20

insgesamt 233 Pinsel

Bestellnr. 4035SF

Grundfläche: 435 x 160 mm
Höhe: 440 mm

Der Pinselfisch

Serie 373 rund je 20 Stück No. 0, 2, 4, 6, 8, 10
    12 Stück No. 12

Serie 374 flach je 20 Stück No. 2, 4, 6, 8, 10
je 12 Stück No. 12 und 16

Serie 5073 Modler
je 4 Stück Breiten 20, 30 40 und 50 mm

insgesamt 272 Pinsel

Bestellnr. 4050

Grundfläche: 410 x 185 mm
Höhe: 480 mm

The brush elephant

Series 303 round 20 pcs ea. No. 1 + 2
15 pcs ea. No. 3, 4, 8, 10
10 pcs ea. No. 6 + 14
12 pcs. No. 12

Series 304 flat 20 pcs No. 2
10 pcs ea. No. 4, 8, 10
10 pcs ea. No. 12, 14, 16
15 pcs No. 6
  6 pcs No. 20

total 233 bruhes

Order No. 4035SF

Area: 435 x 160 mm
Height: 440 mm

The brush fish

Series 373 round 20 pcs ea. No. 0, 2, 4, 6, 8, 10
12 pcs No. 12

Series 374  flat 20 pcs ea. No. 2, 4, 6, 8, 10
12 pcs ea. No. 12 and 16

Series 5073 Mottlers
4 pcs ea. width 20, 30 40 and 50 mm

total 272 bruhes

Order No. 4050

Area: 410 x 185 mm
Height: 480 mm

Unsere besonderen „Verkaufshilfen” haben sich
vor allem für Zweitplazierungen zum Schulgeschäft
sehr bewährt

Our special displays have proved
their value above all for second placements
at the beginning of school
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8.6

200

195/295

445

200

195/295

355

TISCHDISPLAYS TABLE DISPLAYS

Display 5264 
28 Köcher

Maße:
Grundfläche: 195 x 335 mm
Höhe:  445 mm

Display 5265
42 Köcher

Maße:
Grundfläche: 295 x 335 mm
Höhe: 445 mm

Display 5264 
28 boxes

Measurements:
Area :    195 x 335 mm
Height : 445 mm

Display 5265

42 boxes

Measurements:
Area: 295 x 335 mm
Height : 445 mm

Das moderne, attraktive System mit herausnehmbarem
Zwischenboden, dadurch für kurz- und langstielige
Pinsel gleichermaßen verwendbar

The modern, attractive system with intermediate bottom,
so that the displays may be used for short and
long handle brushes alike
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8.6

5264-1

5264-2

5264-3

5264-4

5264-5

5264-6

5264-7

5264-8

5264-9

5264-10

SORTIMENTSVORSCHLÄGE FÜR
TISCHDISPLAY 5264

ASSORTMENT PROPOSALS FOR
TABLE DISPLAY 5264
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8.6

5265-1

5265-2

5265-3

5265-5

5265-6

5265-7

5265-8

5265-10

5265-11

SORTIMENTSVORSCHLÄGE FÜR
TISCHDISPLAY 5265

ASSORTMENT PROPOSALS FOR
TABLE DISPLAY 5265

5265-4 englisch/amerikanische Größen

   english/american sizes
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8.7

BODENDREHSTÄNDER
FÜR SETS UND BREITE PINSEL

In Verbindung mit unseren informativen Setpackungen
haben wir eine attraktive Verkaufseinheit speziell für
Geschäfte mit Schwerpunkt PBS und Hobby konzipiert.
Diese bietet ein übersichtliches und kompetentes
Pinselsortiment einschließlich unserer wichtigsten breiten
Borst- und Synthetikpinseln.

Das sorgfältig ausgewählte Setprogramm enthält
ausführliche Beschreibungen der Anwendungsbereiche
auf funktionell gestalteten Texteinlegern.

Sämtliche Artikel sind mit EAN-Code versehen.
Außerdem kann der Preis auf den Beschriftungsstreifen
vermerkt werden - eine unkomplizierte Nachbestellung
der Bestückung ist gewährleistet.

In combination with our successful, informative set
packaging we have conceived an attractive selling unit
especially for those shops which are looking for a clearly
arranged and competent brush assortment for school and
hobby, including our most important mottlers and synthetic
brushes.

The competent set assortment with text inserts gives
detailed  descriptions of the brushes in each set and their
intended application.

Needless to say, all articles are furnished with bar-code.
Furthermore the selling price and order number
can be laid out on the description strips which facilitates
re-ordering.

PIVOTED FLOOR DISPLAY
FOR SETS AND MOTTLERS

Erhältlich in schwarz
Bestellnr. 90217S ungefüllt

Grundfläche: Ø 400 mm
Höhe: 1865 mm

Available in black
Order No. 90217S empty

Area: Ø 400 mm
Height: 1865 mm
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MAESTRO DREHSÄULE MAESTRO PIVOTED COLUMM

Hochwertige Pinsel in exklusiven Verpackungen
erfordern eine dementsprechende Präsentation.

Um qualitativ hochwertige, nicht alltägliche Aquarellpinsel
optisch gut als edle Geschenke in den Fokus
des Verbrauchers zu rücken, empfiehlt sich zur
Präsentation unsere MAESTRO-Drehsäule.

Die Füllung besteht aus 42 hochwertigen Aquarell-
pinseln von Kolinsky-Rotmarderhaaren (Serie 10, 35,
1301, 428 und Fehhaaren Serien 418 und 5519).

Die Depotteile sind
zur  Präsentation
abnehmbar

Grundfläche: 380 x 380 mm
Höhe: 1850 mm

Bestellnr. 6000

Inhalt: je 1 Stück

Serie 10
MAESTRO Aquarellpinsel
Kolinsky Rotmarderhaare
No. 8, 9, 10, 12, 14, 16 18,
20, 22, 24, 26, 28, 30, 36

Serie 35
MAESTRO Aquarellpinsel
Kolinsky Rotmarderhaare
extra spitz ausgeformt
No. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 24

Serie 418
Verwaschpinsel
blaue russische Fehhaare
No. 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12

Serie 428
reine Kolinsky Rotmarderhaare
No. 0, 1, 2

Serie 1301
MAESTRO Aquarellpinsel, flach
Kolinsky Rotmarderhaare
No. 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20

Serie 5519
LINIERER
Fehhaarmantel mit abgesetzter
nadelfein gebundener Spitze
Kolinsky Rotmarderhaare
No. 8, 10, 12, 18

High quality water colour brushes are a valuable
fantastic gift.

For those customers looking for extraordinary goods
exclusively presented, we have created this exceptional
brush furniture, which is filled with 42 water colour brushes
made from selected Kolinsky red sable hair, series 10, 35,
1301, 428 and finest squirrel hair, series 418 and 5519

Contents: 1 piece each:

Series 10 MAESTRO
water colour brush
Kolinsky red sable hair
No. 8, 9, 10, 12, 14, 16, 18,
20, 22, 24, 26, 28, 30, 36

Series 35 MAESTRO
water colour brush
Kolinsky red sable hair
extra pointedly shaped
No. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 24

Series 418
wash brush
pure blue Russian squirrel hair
No. 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12

Series 428
Kolinsky red sable hair
No. 0, 1, 2

Series 1301 MAESTRO, flat
water colour brush
Kolinsky red sable hair
No. 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20

Series 5519 Liner brush
squirrel hair body
Kolinsky red sable tip
No. 8, 10, 12, 18

For presentation
purposes the drawers
are removable

Area: 380 x 380 mm
Hight: 1850 mm

Order No. 6000

upper
 part
 pivoted

   Oberer
       Teil
drehbar
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8.9

90035 90035 90048

VERKAUFSMÖBEL 180 CM HÖHE

Eine attraktive, verbraucherorientierte Warenpräsentation
ist die Grundvoraussetzung für einen erfolgreichen Verkauf.
Unser äußerst anpassungsfähiges Einrichtungssystem
beruht auf dem Grundelement – Bestellnr. 90035 mit
150 Köchern bzw. 90035L mit 90 Köchern
(Grundfläche: 500 x 245 mm, Höhe: 1865 mm) und kann
beliebig den Erfordernissen angepasst werden.

Unterhalb der Pinselleiter ist auf einem Lochblech Platz
für Breite Pinsel und Sets. Zur Kennzeichnung der einzelnen
Pinselköcher liefern wir gerne Beschriftungsstreifen.
Die weiteren Varianten mit Kurzbezeichnung, Artikel-
nummer, Größe und unverb. Preisempfehlung, werden auf
den nachfolgenden Seiten nochmals im Detail erläutert.
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90052 90053 90051 90051

SELLING FURNITURE HEIGHT 180 CM

For successful selling an attractive, consumer orientated
presentation of goods is of vital importance. Our selling
system is based on the element 90035 with 150 boxes
or 90035L with 90 boxes
(area: 500 x 245 mm, height: 1865 mm) and can be
enlarged as is suitable.

Underneath the brush rack element there is space for
mottlers and sets. To identify the single brush boxes we
are supplying description strips according to our customers’
assortments.
The further versions for sets and brushes in self-service
packaging are explained in detail on the following pages.
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8.10

90054 90055

SPEZIALPINSELMÖBEL
MÖBEL FÜR BREITE PINSEL

SPECIALITY TOWER
MOTTLER TOWER

Auf der Basis unseres Setschrankes ist es auch möglich,
unsere Spezialpinsel sowie unser reiches Breite-Pinsel-
Programm verkaufsfördernd zu präsentieren.
Eine übersichtliche Gliederung sowie die Kurzbeschreibung
jedes Pinsels, erleichtern den Kunden die Kaufent-
scheidung und vereinfachen Ihnen das Nachbestellen.

Spezialitäten-Schrank
90054 ungefüllt

2 Seitenwangen
2 Verbindungsrahmen
1 Abdeckbrett
1 Vario-Lochblech, rot
1 Schrägablage
1 Schildaufsatz
1 Satz Montagezubehör
+ Haken

Modler-Schrank
90055 ungefüllt

2 Seitenwangen
2 Verbindungsrahmen
1 Abdeckbrett
1 Vario-Lochblech, grau
1 Schrägablage
1 Schildaufsatz
1 Satz Montagezubehör
+ Haken

Maße beider
Verkaufsmodule:
Grundfläche:
500 x 245 mm
Höhe:
1865 mm

On the basis of our set tower it is also possible to present
our  special brushes as well as our
mottlers in a sales-promoting way. The clear arrangement
and short descriptions of each brush help the
customer to select his brushes and make re-ordering
easier.

Speciality tower
90054 empty

2 side pieces
2 frames
1 top shelf
1 red metal wall with holes
1 header
1 batch of accessories

Mottler tower
90055 empty

2 side pieces
2 frames
1 top shelf
1 grey metal wall
   with holes
1 header
1 batch of accessories

Measurements
of both towers:
Area:
500 x 245 mm
Height:
1865 mm

Filling proposal
with 49 brushes
Order No.
of the filling 4154

Füllvorschlag
mit 49 Pinseln
Bestellnr.
der Füllung 4154

Füllvorschlag
mit 179 Pinseln
Bestellnr.
der Füllung 4155

Filling proposal
with 179 brushes
Order No.
of the filling 4155
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90052 9005190053

KOMBISCHRANK – SETSCHRANK –
SCHRANK MIT SB-VERPACKUNG

COMBINATION TOWER – SET TOWER –
TOWER WITH BRUSHES ON CARDS

Kombischrank 90052

Für Geschäfte mit einem kleineren bis mittleren Pinsel-
Sortiment, aber auch zur Zweitplatzierung in Schul- oder
Hobbyabteilungen. Die ideale Kombination zum Verkauf
eines Basis-Pinselsortiments in Verbindung mit verkaufs-
starken Sets.
75 Köcher bieten Platz für eine übersichtliche
Grundausstattung, 16 Einzelhaken für das Setprogramm.

Setschrank 90053

In Verbindung mit dem neuen „Look“ unserer Setver-
packungen und aufgrund weiterer Programmergänzungen
haben wir unsere Verkaufseinrichtung 90050 überarbeitet
und eine noch attraktivere, verbraucherorientierte
Warenpräsentation geschaffen. Die Präsentations-
möglichkeit für Sets ist selbstverständlich mit unseren
Verkaufseinrichtungen für Einzelpinsel kompatibel.

Schrank mit SB-Verpackungen 90051

Combination tower 90052

for shops with a small or medium-sized brush assortment
and also for second placement in school and hobby
departments. This way you can combine in an optimum
way selling a basic brush assortment as well as sales-
promoting sets. 75 boxes are sufficient for a clear
presentation of a basic  assortment of singular
brushes. 16 single hooks for sets.

Set tower  90053

In combination with the new look of our set packaging
and because of new sets ideas,
we have overworked our display furniture 90050 and
created a presentation tower, which is even more attractive
and consumer friendly.
Needless to say that the set tower is compatible with our
other display units.

Tower with brushes on cards 90051
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MONTAGEANWEISUNG
VERKAUFSMÖBEL
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TECHNICAL DATA
FOR OUR DISPLAY FURNITURE

90134
90123 für/for 90052
90120 für/for 90051/53
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VERKAUFSEINRICHTUNG
205 CM HÖHE

SELLING FURNITURE
HEIGHT 205 CM

Höhe: 2050 mm
Höhe mit Schild: 2300 mm

Breite Einzelelement:   500 mm
Tiefe:   220 mm

Bestellnummer – Ausführung mit 8 Pinselreihen: 90040
Bestellnummer – Ausführung mit Lochwand: 90056

Silberfarben

Height: 2050 mm
Height with header: 2300 mm

Large single element:   500 mm
Depth:   220 mm

With 8 brush rows:             Order No. 90040
With metal wall with holes: Order No. 90056

silver coloured


